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Kære Nanna Grothe 
  
Jeg skriver som aftalt som opfølgning på vores korte samtale torsdag d. 31. august. Jeg 
arbejder for nonprofit foreningen Teach First Danmark og vil høre om muligheden for, at en 
deputation kan få foretræde for Børne- og Undervisningsudvalget. 
  
Kort om Teach First Danmark 
Teach First Danmark arbejder for, at flere børn og unge får en god uddannelse - uanset social 
baggrund. Forening, hjælper folkeskoler i belastede kvarterer med at finde gode lærere og 
rollemodeller i fag, som de har svært ved at rekruttere til. 
  

Projektet handler om at rekruttere de dygtigste og mest relationsstærke nyuddannede 
kandidater fra universitetet til at arbejde som folkeskolelærere. Kandidaterne ansættes på 
samme vilkår som deres lærerkollegaer, og vi har i samarbejde med Professionshøjskolen 
Metropol udviklet et toårigt talentprogram inden for meritlæreruddannelsens rammer, der 
understøtter lærerne i at løse opgaven sideløbende med at de underviser på fuldtid. 
  

Projektet bygger på en evidensbaseret model, der har stor succes i flere andre lande, 
herunder Sverige - både med at tiltrække lærertalenter og at løfte eleverne fagligt. Vi har i 2 år 
arbejdet med at forberede programmet, og vi forventer at første årgang af 30 Teach First-
lærere begynder sommeren 2015. Vi er blevet taget godt imod af elever, lærere, skoleledere, 
kommuner, KL, på universiteter, af ministre, politikere og andre aktører på folkeskoleområdet. 
Østifterne, den almennyttige Axcel Fond, KPH Projects, iværksætteren Tommy Ahlers og 
foreningens medstiftere har indtil videre ydet finansiel støtte til foreningen. 
  

Jeg har vedhæftet en (a) én-sides opsummering og (b) en kort projektbeskrivelse af Teach 
First Danmark.  
  
Mulighed for foretræde for Børne- og Undervisningsudvalget 
Vi har haft muligheden for at møde de fleste af ordførerne individuelt (med god feedback) og 
vil nu meget gerne fremlægge vores sag og forespørgsel for det samlede udvalg. Jeg vil på 
den baggrund høre dig om det er muligt for en deputation at få foretræde for Børne- og 
Undervisningsudvalget. Hvis muligt stiller vi meget gerne op til udvalgets næste møde d. 3. 
september 2014. 
  
Sig endelig til hvis du har spørgsmål eller behov for yderligere information. 
  
Jeg ser frem til at høre fra dig, og du er meget velkommen til at tage kontakt pr. mail eller tlf. 
61 33 87 25. 
  

Med venlig hilsen 
Richard 
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